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Věc: Oznámení o dočasném přemístění kulturní památky.

V souladu s § 18 odst. 1 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění, 
oznamujeme dočasné přemístění části nemovité kulturní památky Boží muka, umístěné na 
katastrálním území obce Bečov nad Teplou při silnici na Chodov na pare. č. 3149/8 , rej. č. 
v ÚSKP 11850/4-5107.

Důvod přemístění: Dne 16. 12. 2004 bylo oznámeno panem Jiřím Šindelářem poškození této 
kulturní památky a k objektu byli povoláni zástupci státní památkové péče příslušné obce 
s rozšířenou působností, majitele pozemku a Policie České republiky (viz přiložený protokol). 
Pro důvodnou obavu o následný pokus o odcizení horního dílu Božích muk, tzv. kapličky, bylo 
na místě rozhodnuto o jejím sejmutí z pilíře a deponování v prostorách purkrabství Státního 
hradu a zámku Bečov do rozhodnutí o dalším postupu ve věci. Situace vyžadovala neodkladné 
řešení, proto o souhlas žádáme dodatečně. Zpět na pilíř bude horní díl osazen v létě roku 2005.
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Jan Prudík
vedoucí odboru kultury, památkové péče, 

lázeňství a cestovního mehu

Příloha: Protokol o deponování kulturní památky ze dne 16.12.2004 
Fotodokumentace přemístění
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Protokol o deponování kulturní památky

Přítomni:
Miloš Hladký, DiS. -  Magistrát města K. Vary, Jiří Jeřábek -  Magistrát města K. Vary, 
Ondřej Cink -  správa zámku Bečov (NPÚ), Jiří Šindelář -  zástupce majitele pozemku, 
Vlastimil Šindelář -  zástupce majitele pozemku, pprap. Bronec Jaroslav -  0 0  PČR Bečov, 
nstržm. Svoboda Karel -  0 0  PČR

Dnes, 16. 12. 2004, bylo panem Jiřím Šindelářem zjištěno poškození Božích muk -  nem. 
kulturní památky, prohlášené MK ČR dopisem č.j. 10632/94 ze dne 9. 7. 1997, na pare. č. 
3149/8, k.ú. Bečov, umístěné vedle vozovky směrem zBečova na Chodov. V 18.45 hodin 
byli k památce povoláni zástupci Magistrátu města Karlovy Vary, zástupci majitele pozemku 
a příslušníci 0 0  PČR v Bečově. Vzhledem k tomu, že se evidentně jednalo o poškození 
úmyslné, způsobené neznámým pachatelem, bylo na místě rozhodnuto pracovníky Magistrátu 
města K. Vary a zástupcem NPÚ o dočasném deponování tzv. kapličky Božích muk 
z důvodné obavy ze zcizení této tzv. kapličky Božích muk -  horního dílu Božích muk. 
Dotčená tzv. kaplička byla v 19.00 hodin sejmuta z pilíře a následně byla deponována do 
prostor purkrabství Státního hradu a zámku Bečov, kde bude umístěna do rozhodnutí o dalším 
postupu v této věci. Věc bude projednána podle předběžných informací při místním šetření 
v Bečově dne 21. 12. 2004. Správa Státního hradu a zámku Bečov zajistí dne 17. 12. 2004 
dočasné ošetření zbylého pilíře Božích muk tak, aby se zabránilo nepříznivým povětrnostním 
vlivům a následnému narušení vnitřní konstrukce pilíře. Místní organizace KČT a ČSOP 
nabízí bezplatnou pomoc při zpětném osazování tzv. kapličky zpět na původní pilíř Božích 
muk. K akci byla pořízena fotodokumentace, která je společně s tímto protokolem uložena na 
Magistrátu města Karlovy Vary, odbor lázeňství, kultury a památkové péče. Po jednom 
stejnopisu tohoto protokolu obdrželi:

0 0  PČR v Bečově
Správa Státního hradu a zámku Bečov 
p. Jiří Šindelář -  zástupce majitele pozemku

V Bečově dne 16. 12. 2004.

Podpisy zúčastněných:

Miloš Hladký, DiS 
Jiří Jeřábek 
Ondřej Cink 
Jiří Šindelář 
Vlastimil Šindelář 
pprap. Jaroslav Bronec 
nstržm. Karel Svoboda
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